

Historické centrum Jičína se proměnilo v cirkusové šapitó

Ludmila Zlábková

Klauni a žonglující artisté, dřevěná divá zvěře nebo medvědi na koloběžce. To je cirkus. Ale tak zvaný nový cirkus, to je umění současnosti. Je to akrobacie lidského těla, propojení hudby, světla, pohybu. A také to je nosné téma letošního 26. ročníku festivalu Jičín město pohádky, který až do neděle pokračuje v historickém centru města Jičína.

Překvapilo mne, kolik tu je dětí. Já sama jsem tu poprvé

žačka 8. třídy

„S průběhem jsme zatím nad míru spokojeni. Objednané sluníčko svítí a hřeje a přispívá k výborné náladě všech. Lidé chodí a jsou nadšení, všechny ohlasy jsou pozitivní.“ usmívala se Eliška Okolítová z produkce festivalu.

Vrcholem pětidenního festivalu je každoročně sobota. Vybrat to nejzajímavější z programu je však úkol téměř nadsádkový.

„Dopoledne na Valdštejnově náměstí pokračují vystoupení škol. Od 14 hodin bych pozvala zájemce k hlavnímu pódiu, kde vystoupí Xindl X. Jeho písničky



Foto PŘÁVO – Vladislav Prouza

Pohádkový festival je letos plný klaunů.

znají jak malí, tak velcí, proto se bude určitě bavit celá rodina.“ uvedla Okolítová.

mají i balónkovou show. „V zámečném parku budou třeba workshopy akrobacie na závěs-

Ulicemi budou celý den procházet klauni na chůdách z Cirkusu trochu jinak, připravenou

Ve Sportce druhá nejvyšší výhra, přes 200 miliónů

Ve středním slosování Sportky vyhrál sázkař v okrese Ústí nad Labem 201,25 miliónu korun. Právo to sdělila společnost Sazka, která hru provozuje. Jde o druhou nejvyšší výhru ve Sportce, rekordních 399,9 miliónu korun vyhrál v listopadu

Senior posílá část důchodu dětem, jemu...

(Pokračování ze str. 1)

„Na světě stále žijí statistice dětí, které pomoc naléhavě potřebují. Proto jsem se rozhodl část svého důchodu věnovat ve prospěch potřebnějších. Táta s mámou by mne určitě pochválili.“ komentoval své dárkovství Asaf Auerbach, který žije v Praze.

„Mně také pomohli, když jsem

korun a nyní od nej pravdělně každý měsíc chodí okolo dvou tisíc korun. A to nejsme jediná organizace, které pomáhá. Od za-

tančvaných Přátel dětí UNICEF Miroslav Ledvinka z české po-

Zdá Asaf Auerbach cenu obdrží, rozhodne komise porotců složená ze zástupců firem, společností, neziskových organizací a novinářů. Spolu s dalšími porotou vybranými z téměř 150 nominovaných se o vítězství dozví minováním večerem 19. října

Večer bude patřit koncertu Monkey Business a po něm ohnůstrojovému burácení a slavnostnímu zakončení festivalu s předáním klíčů od bran města z rukou dětí do rukou starosty.

Se Sklopískem za Cipískem

„Ale to neznamená, že festival skončí. Program je připraven i na neděli. Takovou hlavní akci bude jízda parním vláčkem Putování se Sklopískem za Cipískem,“ dodala Okolítová.

Na pohádkový festival se ve čtvrtek vypravili i žáci ze základní školy ve Svobodných Dvorech z Hradce Králové. Ale ne jako návštěvníci, nýbrž účinkující.

„Hráli jsme dětem venku maňáskové divadlo O Červené kulkce, Perníkovou chaloupku a Hrnceku, vař.“ prozradila Veronika Boučková, která věří, že si myslí, že jejich vystoupení zaujal.

„Děti reagovaly, volaly na nás. Myslím, že festival je senzační. Že se na něm každý baví. Líbilo se mi tu. Překvapilo mne, kolik tu je dětí. Já sama jsem tu poprvé,“ dodala žačka 8. třídy.

Program jičínského festivalu jehož je Právo mediálním partnerem, je k dispozici na webu www.pohadka.cz.

Sanjiv Suri. Ten má šanci získat cenu v kategorii mecenáš za trochu kuriózní kousek, který přimul ke štědrosti i mnoho lidí ve svém okolí.

„Na své narozeninové oslavě vybídl své hosty, aby místo dárku podpořili organizaci Chovů v tísni, která v Kambodži zčástku přisílí životy. Vybrání chraňuje dětské životy. Vybrání částku přisílí životy. Vybrání